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3anayda Ne 1

OT WWH NCToYHMKa NuTaHma no asyxuenHou anHum 110 kB (mapametpbl cxembl 3ameleHuns: Ryq.q = 2,95
OM, Xyn.1 = 10,0 Om, By = 284,4-107° Cwm) nonyyaer nutanme MCT (cm. puc. 2). MowHOCTb, BbigaBaemas
MCTOYHUKOM NuTaHua B ceTb Syp = 50 + j30 MB - A, Hanps>keHMe Ha WKnHax UCTouHmka nutanua Uy,n=121 kB.

Onpepenntb HanpsXeHune Ha wnHax BH MCT (U,), a Takxe eé nprBeaeHHY0 Harpysky (Sppye1)-
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PucyHok 2. CxeMa 3aMeweHus cemu

[TonoBuHa 3apsiAHON MOLLIHOCTU B Hayarne JNHUK:

Q' in-1 _ Uﬁanz 121%-284,4-107°

= 2,08 MBap.
2 2 2




3apgaya Ne 1
MowHocTb B Havyane nuHun UMM-1:
S un—1 = Sun +j%= 50+,30+;2,08=50+ ;32,1 MB- A.

[ToTepn MOLLHOCTU B conpoTmerieHnn nuuimmn UNM-1.

S"vm—1)* 502 + 32,14 .
ASyr_1= ( A 1) Mg = (2,95 + j10) =0,711+ 2,41 MB-A.
U 1212

MoLyHocTb B KOHUE nnHum UMM-1:
S"un-1 = S'yn—1 — ASypg—1= 50 + ;32,1 — (0,711 +j2,41)= 49,3 + j29,7 MB - A.
[MpogonbHaga cocTaBnsowasn BEKTopa NageHus HanpsXkeHnst Ha ConpoTUBNEHUN JIMHUN:

Ay Pan-1Run-1+ Qun-1Xun-1 _ 50-2,95+32,1-10
e Ui B 121

= 3,87 kB.



3anayda Ne 1

HanpsikeHune Ha wnHax BH MNC1:
U; = Uy — AUy, = 121 —3,87 = 117,1 kB

[TonoBuHa 3apsiAHON MOLLIHOCTU B KOHLE JTMHUM:

Q" curi-1 . Ulan . 117,1%-284,4-107°

= 1,95 MBap.
2 2 2

[MpuBeneHHas Harpy3ska [NC1:

7 ] Q” — . . .
Swpust = S"un— +j 1= = 493+)29,7 41,95 = 49,3+31,7 MB- A



3agayda Ne 2

Mo aByxuenHon anHum 220 KB (3kBMBaNeHTHblE MapaMeTpbl cxeMbl 3amMmelleHns: Ryq.q1 = 6,37 OM, Xyn.1 =
23,2 OM, Byyq.1 = 591,7 - 10~® Cm) nonyuaet nutaHue MNC1, npuBeseHHas Harpyska KOTOpoWn Snpus1 = 150,7 + 77,7
MB - A (puc. 1). Hanps>xeHune Ha wnHax BH NC1 goaxHo coctasaatb Uy = 215,3 kB. Onpegenntb HanpsaxeHne Ha
LUMHAX NCTOYHMKA NUTaHua (Uyn), @ Takke MOLLHOCTb, BblAaBaeMyH NCTOYHUKOM NUTaHWA B ceTb (Syn).
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PucyHok 1. Cxema 3ameuweHuUsi cemu

[TonoBuHa 3apsiAHON MOLLIHOCTU B KOHLE JTMHUM:

Q"wn-1 U?B, 21532.591,7-107°
2 2 2

= 13,7 MBap.



3agayda Ne 2

PacuyeTHas Harpy3ka [1C1:

Sp1 = Supust —j% = 150,7 + j77,7 — j13,7= 150,7 + j64,0 MB - A.

MoLwHOCTb B KOHLUEe nuHum UMM -1:
S"in-1 = Sp1 = 150,7 + j64,0 MB - A.

[ToTepun MoLLHOCTK B conpoTmsrieHnn nuHnm UMM-1:

(S" un—1)? _ 150,7% + 647
U? Mi=1 = 915,32

ASyn—1= . (6,37 +j23,2) =3,68+ 13,4 MB-A.

MowHocTb B Havyane nuHun UMM-1:

S i1 = S un—1 + ASym_q = 150,7 + j64,0 + 3,68 + j13,4 = 154,4 + j77,4 MB - A.



3agayda Ne 2

I'Ipop,oanaﬂ COCTaBldroWad BEKTOPa nageHn4da HarpaxeHnda Ha cornpotmnBieHnm JIMHNUN:

Pyn—1Run-1 + Qun-1Xun-1  150,7 - 6,37 + 64 - 23,2

AUpp_q =
Mli—1 U, 215,3

= 11,4 xB.

I'IonepeLlHaﬂ COoCTaBndaroWwaa BEKTOpa nageHnd HarnpaxXeHmnqda Ha conpotmnBieHmnm JIMHUN:

Pyn-1Xun-1 — Qun-1Run-1 _ 150,7- 23,2 — 64 - 6,37
U B 215,3

5Uun_1 - = 14,3 KB.

Hanp9|>+<eH|/|e Ha LUMHAaX UCTOYHUKA NMNTaHUA:

Unn = /Uy + AUpr—1)2 + (8Uyn—1)2 = /(2153 + 11,4)2 + 14,32 = 227,2 kB.

[TonoBuHa 3apsiAHON MOLLIHOCTU B Ha4arne JNNHUK:

Qoun-1  UfnBs_ 227,22-591,7-107°

= 15,3 MBap.
2 2 2




3agayda Ne 2

MoLLHOCTb, BblAaBaemMas UICTOYHUKOM MUTaHUSA B CETb:

Sun = Sn—1 = J = = 1544+ j77,4 —j153 = 154,4 + }62,1 MB- A,




3agayda Ne 3

[To oByxuenHou nuHUM anekTponepeaad 110 kKB nonyyaloT nutaHue aBe noacTaHuMK, 3afaHHble pacyETHbIe
Harpy3ku Sp1 =254 +j12,7 MBA, sz = 20,2 +j10,3 MBA. NapameTpbl cxeMbl 3amelleHns nuHum AT: R, = 2,36 Om, X
= 8,02 Om, Q0A1/2: 1,38 MBap; nuHun 12: R, =244 Owm, X, =423 Om. HanpsikeHune Ha LMHax NCTOYHMKA NUTaHus
cocTtaBnset U, = 115 kB. PaccunTaTtb pexum anekTponepeaayu, 7.e. onpeaenvTb HanpshkeHne Ha wnHax BH MNC1w
MC2 (U1 n Uz), a Takke MOLLHOCTb, BbldaBaeMyt UCTOYHUKOM NMUTAHUS B CETb (SA ).
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PucyHok 3. Cxema cemu



3aaaya Ne 3

[MpBeoem pacyETHYH CXEMY CETU, YKa3aB Ha Hell NOTOKM MOLLHOCTY (puc. 4)

Q cA-1 Sp1 sz

PucyHok 4. PacdémHasi cxema cemu

MeTtop pacyéTa B 2 3Tana

1-bIN 3Tan

U =ul=U,,, = 110 kB



3agayda Ne 3

MOLLHOCTb B KOHLE NUHUN 1-2:
S"1_3 =Sy, = 20,2 +j10,3 MB- A

[loTepn MOLLIHOCTM B COMPOTMBMAEHUN NUHKMN 1-2:

(S"1_5)? 20,2 +10,3°
Uz, 727 1102

AS,_,= . (2,44 + j4,23) = 0,104 +j0,180 MB - A.

MoLwHOCTb B Ha4Yane nnHumn 1-2:
5’1_2 = 5”1_2 + ASl—Z - 20,2 +]10,3 + 0,104 +]0,180 &S 20,3 +]10,5 MB - A.
MoLwHOCTb B KOHLE nMuHum A-1:

S"ac1=S"1_2+5p =203+ 10,5+ 254 +j12,7 = 45,7 + j23,2 MB - A,



3aaaya Ne 3

[loTepn MOLLIHOCTM B COMPOTUBMAEHUN NUHUN A-1:

(S"a-1)? _ 45,7% +23,2°
vz, AT 1102

ASp_1= - (2,36 +8,02) =0,512+ 1,74 MB - A.

MolyHOCTb B Ha4ane nuummn A-1:
S'a1=S"as_1+ASy_; =457+j23,2+0,512+ 1,74 = 46,2+ j24,9 MB - A.

MoLLHOCTb, BblAaBaemMast UICTOYHUKOM MUTaHWUSA B CETb:

$4=Sna = o

= 46,2+ j24,9 —j1,38 = 46,2+ j23,5MB-A.



3aaaya Ne 3

2-0M 3Tan

[MpoponbHasa cocTaBnaLLAa BEKTOPA NaAeHUs HaNpsXKeHUst Ha CONPOTUBNEHUN NUHUK A-1:

Pi_1Ra_1+ Qj_1Xa_, 46,2-236+24,9-802
AUp_q = A = TG = 2,68 kB.

HanpsikeHne Ha wnHax BH MNC1:

Uy = Uy— AU,y = 115 —2,68 = 112,3 kB

[MpogonbHas cocTaBnAlLLLAa BEKTOpa NageHUsa HanpsKeHNs Ha CONPOTUBNEHUN NUHUA 1-2:

Pl_,Ri_p+Qi_oXy_, 203-244+105-423
AUI—Z = Ul - 112,3 - 0,837 KB.




3aaaya Ne 3

HanpsxxeHne Ha wuHax BH NC2:

U,=U, — AU;_, = 112,3 — 0,837 = 111,5 kB



